



武林高手、霹雳舞高手……社区文化节大舞台上，各路“高手”云集，惊喜连连。9月4日，在长沙市最大小区——开福区湘江世纪城，由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社区文化节热闹举行。

■记者 陈月红

21岁退伍兵腾空跃起再反摔

湘江世纪城“高手云集”，送给观众惊喜连连

退伍军人是“武林高手”

“立正！稍息！”6名身穿迷彩服的演员一登台亮相，现场立即安静了下来。“狼烟起，江山北望……”随着屠洪刚那首令人热血沸腾的《精忠报国》音乐响起，演员们双掌舞得虎虎生风，一招一式有板有眼。

小邓是最后出场的，只见他双足一蹬，一个漂亮的翻身动作，随后一转身，人已腾空跃起，才站定，马上又来了一个高难度的反摔动作。他和同伴邹凯的精彩对打，更让台下的观众连声叫好。

“小邓是武林高手，我们都打不过他。”大家说。小邓今年才21岁，他先是学了武术，后来又在部队当了两年兵，目前已经退伍，“听说小区要搞社区文化节，队长(邹凯)就把我们组织起来。”

他们都是小区业主，有公司职员、经商老板，还有在校大学生，“为了这次表演，大伙坚持每天早上、晚上练，练了快半个月了。”

同事几年不识霹雳舞高手

身穿白衣黑裤，头顶黑色带沿帽子，手戴白布手套，“迈克尔·杰克逊”无比飘逸的太空漫步一亮相，现场观众纷纷拍手叫好。

这位霹雳舞高手是36岁的黄林艺，他是小区业主，也是湘江世纪城物业公司的工作人员。

“小黄，没想到你原来还是位舞林高手，同事这么多年都没见你给我们露一手，深藏不露呀。”物业公司的同事们把黄林艺团团围住。

黄林艺说，他读书的时候，霹雳舞是当时最流行的舞蹈，于是他下决心去学，“你们不要看跳起来轻飘飘的，可难学了。”如今的黄林艺早非当年的青涩少年，但跳起舞来，四肢的柔韧度丝毫不减当年。黄林艺笑着说，“我一直没丢过，所以柔韧性保持得还不错。”

看到大象忘了套圈

文艺表演结束，小朋友的套圈游戏开始了，不少小朋友上台后的意外之举让人忍俊不禁。

按照游戏规则，每个参赛小朋友有三次丢圈的机会，圈要套进大象的鼻子。游戏好玩，又有奖品，不少三四岁的小朋友在父母的陪伴下参加。

让人意外的是，相比奖品，那些五颜六色的圈圈似乎更有吸引力，有的小朋友拿到圈圈就开始玩起来，任凭大人在一旁如何提醒也毫不理会。其中一名穿着背带裙的小女孩，拿着圈圈，却突然跑到大象旁，一屁股坐了上去，显然眼前的大象更有吸引力，完全忘了自己的套圈比赛。



9月4日，长沙市开福区湘江世纪城，套圈游戏的道具小象吸引了小朋友的目光。

记者 伍霞 摄

花絮

车险咨询搬到车主家门口

“在你们公司购买车险后，有哪些理赔服务？你们的‘车险直通车’有什么优势？”今天的社区文化节活动现场，中国人保财险的柜台吸引了社区私家车主们，不少车主关注该公司的“车险直通车”服务内容。

“‘直通车’是中国人保财险依托自身品牌优势、技术优势、服务优势为客户打造的一款非常适合家庭自用汽车车主选择的车险产品。”中国人保财险工作人员表示，车主只需拨打中国人保财险投保电话40081-95518即可轻松购买，商业车险除享受正常的价格折扣外，还可再享受更优惠的折扣，更可享

受保险顾问全程指导、免费送单上门、快速理赔、100%服务贴心回访等“车险管家”专属服务。

详细了解情况后，车主莫先生显然心动了，当即向中国人保财险工作人员要了联系方式，他说，他的车购买的保险很快就到期了。在他咨询完毕，心满意足地准备离开时，还意外地收到了中国人保财险送的车用CD夹、挂件等精美小礼品，他连声道谢。

90元拍得爱心蒸蛋器

爱心竞拍进展顺利。首次拍卖的爱心商品是美的牌蒸蛋器，30元起拍。主持人刚宣布竞拍开始，台下参与竞拍的居民立即纷纷把手举过头顶。

40元、50元……经过一番激烈的竞拍，蒸蛋器最终以90元的价格成交。拿到爱心商品，竞拍得主叶敏女士很开心，“献出了一点爱心，感觉很有意义。”随后，美津园茶籽油等爱心商品，也纷纷找到了爱心得主。

六旬老人四投四中

套圈游戏人气高，63岁的小区居民何奎是最大的赢家了。四个圈，个个正中奖品。后面的选手对何奎既羡慕又佩服，忍不住纷纷向他取经。“圈抛出去时，手要稳，瞄准了，再手腕用劲，根据距离控制好力道。这是我看到前面的人抛圈后总结来的。”捧回一堆奖品的何奎忍不住把自己的套圈秘诀和盘托出。

福彩社区公益行

残疾人收到公益金

本报9月4日讯 今天，第二届长沙社区文化节在开福区芙蓉北路街道金泰路社区(湘江世纪城)举行，湖南福彩的公益金也随之送到了该社区。在公益金发放名单里，蒋绍雄、庄超、谭加泽、李品贞等人都有视力残疾，而刘红英有肢体残

疾，行动不方便，家庭条件都很困难，今天发放的公益金就是为了缓解这些居民的生活压力。每到一个社区，湖南福彩都会准备4000元的慰问金，发放给该社区生活条件困难的10户居民。

■记者 侯小娟 通讯员 游慧

全新一代准分子治疗近视设备落户博雅眼科医院
准分子治近视2000元起
博雅眼科医院 电话：0731-82809999 4000 520 120

秦汉桃源
《桃花源记》原型地
旅游电话：0731-82346863
http://hnghty.com/

教师节 中秋节
199送100 健康体检券 教师凭教师证5折
活动奖品：9月17日郭富城舞林正传门票120张/680元索菲亚美容券100张/128元广式月饼50盒/1388元五星客房3间……
湖南五星温泉 全国唯一泉水世界
狂欢紫龙湾
9月10-12日 冲浪/漂流/飞索 激爽狂欢 狂欢升级 温泉/冷泉/氡泉 欢乐养生
*活动期内，体验温泉送100元的长沙现代阳光健康体检券。
*活动期内，体验温泉可参加大型抽奖活动。
*活动期内，原价1388元五星高级客房当日特价588元/间/晚，并每房赠58元高空飞索券1张。
*活动期内，举办别开生面的狂欢泼水节、中秋赏月诗友会活动。
*9月10日教师节当天，教师凭教师资格证，体验温泉可享5折特惠。
中国·长沙灰汤·紫龙湾国际温泉旅游度假区 咨询电话：0731-87211111 各大旅行社均可报名